



Компания «Формула Рукоделия» и Союз предприятий и мастеров индустрии рукоделия «Созидание» представляют проект «Арт-Семья»



@fedyantseva.elina



Компания «Формула Рукоделия»

Семья Федянцевых: Элина, Алексей Анатольевич, Людмила Васильевна, Ника, Алиса

ЭЛИНА ФЕДЯНЦЕВА – создатель и координатор проекта «Формула Рукоделия», президент Союза предприятий и мастеров индустрии рукоделия «Созидание». Элина с 2004 года активно участвует в развитии индустрии рукоделия и творческого хобби, популяризации созидательного досуга России. Под руководством Элины было организовано и проведено более 60 разнообразных мероприятий: 52 международные выставки «Формула Рукоделия» в Москве, Самаре, Екатеринбурге, Киеве, 3 международных фестиваля «Формула Востока», благотворительный кулинарный чемпионат «Саммит плова», благотворительная выставка в Московской городской Думе «Рукоделие спасет мир», «Московский Международный Багетный Форум» и др. с максимальной аудиторией одного мероприятия более 35000 человек и 680 участников-экспонентов. В 2019 году выпустила книгу «Моя Формула Рукоделия: индустрия в историях и лицах». Имеет разнообразные увлечения: рукоделие (вышивка, шитье, декупаж, скрапбукинг), спорт, танцы, фитнес, автомобили и их тюнинг, кулинария, яхтинг и многое другое.

Про свою семью рассказывает Элина... История семьи Федянцевых «Мы и рукоделие» началась в моем детстве благодаря бабушке Валентине Николаевне, которая всегда была с иголкой за шитьем и вышивкой. Став издателем журнала «Вышиваю крестиком» в 2004 году, я начала проводить различные тематические мероприятия, и, когда приезжала бабушка, то она всегда радовалась. Валентине Николаевне нравилось, что жизнь ее членов семьи и их работа тесно связаны с рукоделием. Если для нее это было увлечением, то в жизни Федянцевых рукоделие сейчас – это «Формула Рукоделия»: это хобби и работа. Это стиль жизни наконец!

www.formularukodeliya.ru

ОТЕЦ Алексей Анатольевич Федянцев – генеральный директор компании «Формула Рукоделия», а по совместительству мой папа, по-военному четкий, ответственный, и в команде «Формулы Рукоделия» он «добрый полицейский» (в отличие от меня). В самый сложный момент моей жизни отец подставил свое плечо и поддержал идею создания «Формулы Рукоделия». Я всегда могу на него положиться, знаю, что он поддержит мои идеи и готов ввязаться в самую смелую мою авантюру.

МАМА Людмила Васильевна Федянцева – важный человек в моей команде. Она мой слушатель, критикан, помощник и... просто мама. С самых первых встреч периода «Вышиваю Крестиком» с 2005 года и по сегодняшний день в «Формуле Рукоделия» - она всегда на подхвате – могла через всю Москву привезти «фуршетные» тарталетки и свои фирменные пирожки, подготовить цветы и различный декор на выставку, прочитать тексты пресс-релизов или просто... накормить нас с папой своими чудеснейшими котлетками с домашними солеными огурцами!

ДОЧЬ Алиса – не только моя дочь, она «дочь полка», выросшая среди участников всех моих выставок и участвующая во многих моих бизнес-переговорах, поддерживающая меня в моих начинаниях, задумках, идеях, бизнесе «Формула Рукоделия» в целом и любящая творчество так же, как и я. Именно поэтому она неоднократно появлялась на страницах нашего журнала «Formula Рукоделия» то в качестве колумнистки, то в качестве модели.

СЕСТРА Ника являлась сотрудницей нашего магазина «Формула Рукоделия» до момента, пока не уехала работать по специальности заграницу. По возможности всегда помогает на выставке и держит всю семью в тонусе, чтобы не скучали и не сидели без дела.